

大字不识几个的破烂王,学了几天就能“包治百病” “神医”按摩 摸走老人万余元

通讯员 白检
快报记者 李梦雅
发自白下区检察院

大字不识几个的破烂王,今年年初,摇身一变成了老年康复中心的保健医生,不但能给病人开草药治病,还能免费给老年人按摩。今年4月份,他在给一个八旬老人按摩时,趁其不备,摸走了老人身上的万余元。

破烂王变身“神医”

王根30岁,安徽人,没什么文化,一直在老家种地。2003年以后,王根跟着乡亲们跑到济南、义乌、昆山、上海、南京等城市收起了破烂。

收废品是个又脏又累的活,也赚不了多少钱,这令王根心中很不平衡,他天天想着做什么才能轻松发财。今年年初,他在老家听人说弄些中草药哄骗人能挣大钱,就向人讨教了去做“保健医生”的门道。

经过几天的“刻苦学习”,对治病一窍不通的王根



漫画 俞晓翔

摇身一变成了包治百病的医生。“出师”之后,他离开老家,专门找一些老年人或者偏远地区的农村人,向他们大肆鼓吹草药的神奇,趁机骗钱。

混进老人家“检查身体”

今年4月份,半路出家的“神医”王根,带着中草药来到了南京,成了某老年协会康复中心的一名保健医生。白天,他就各个小区转悠,名为卖中药,给老年人治病,实为骗人。除了骗人,他还会趁老年人不注意的时候顺手牵羊。

4月11日上午,王根来到

白下区龙蟠中路上一个小区里卖中草药,不过他吆喝了好久,也没什么人过来询问。看着生意无人问津,王根决定主动出击,通过向一个老太太打听,他得知前面某幢楼里的一个老爷子得了中风。

王根的运气不错,当他来到老人家时,只有老人一个人在家,而他凭借“老年协会康复中心的医生”的身份,很快就进了老人家。

“我来帮您免费检查身体,看您的样子好像中风了,一些腰椎间盘突出、关节炎什么的我都能治,你放心!”王根“专业”地向老人介绍。紧接

着,他掀开老人眼皮看看,又装模作样地帮老人号脉,最后才提配药的事。对于王根的举动,老人仍有所警惕。见此情形,王根继续哄骗,热情地给老人免费推拿,老人盛情难却便同意了。

帮老人推拿趁机摸钱

在给老人按摩的过程中,居心叵测的王根摸向了老人的口袋,感觉里面有不少钱时,他立即想到了顺手牵羊。害怕自己在盗窃时老人的家人突然回来,王根找借口将老人家大门关上,这才下手。

按摩了一会儿后,老人闭着眼睛休息了。趁老人浑然不觉时,王根将老人身上的万余元转移到了自己口袋里,接着蹑手蹑脚来到老人家另一间屋里一阵乱翻,所幸没再翻到钱,老人才免遭了更大损失。

近日,南京市白下区检察院以涉嫌盗窃罪对犯罪嫌疑人王根批准逮捕。

检方提醒市民,现在住宅小区内,一些无良骗子、江湖庸医以各种保健名目为中老年人提供免费服务,实施坑骗活动,一些独居老人尤其要提高警惕,老人有病最好去医院检查。(文中人物系化名)

【病房新闻】

老太太85岁了 才知自己只有一个肾

快报讯(通讯员 严悦 记者 张星)南京六合一名85岁老太太一辈子都未做过体检,近日在一次体检中,老太太才惊讶地得知,原来自己是先天性的“独肾人”。

老太太的身体一向很好,要不是这次镇上组织70岁以上的老年人免费体检,她可能一辈子都不知道自己比别人少一个肾。经过B超诊断,老太太左肾先天缺失,子女得知这个结果也都吓一跳。

据南京博大肾科医院的邹燕琴教授介绍,先天性“独肾”并不少见,她看了50多年肾病,已碰到十多例这样的情况了。据统计,1000例至

1500例新生儿中就有1例独肾,男性多于女性,左肾缺失多于右肾。由于先天性肾缺失平时并没有什么症状,所以一般都是B超检查时才会发现。因为人体的肾脏代偿功能非常强大,正常情况下双肾中的一个肾脏的2/3功能就可以满足人体的需要了,所以即便只有一个肾脏,也一样可以过正常人的生活。

专家给这名85岁老太太做了尿常规和肾功能等检查,结果基本正常,只是右肾有个0.5厘米大的结石。专家开了几服利尿排石的中药,嘱咐她要定期复查,及时治疗。

得场小感冒 脑膜发炎差点丢了命

快报讯(通讯员 刘立春 张可欣 记者 刘峻)别看感冒是常见病,但是如果治疗不及时,延误病情,会威胁到生命,近日,南京鼓楼医院就连续接到几例因感冒导致脑膜炎的患者。

鼓楼医院主治医师沙杜鹏告诉记者,9月15日,一名30岁男性患者,头痛发烧一天,他一直认为是感冒,就去看急诊,以为挂挂水就没有事情了,结果病情严重而且恶心呕吐。沙杜鹏看到病人神志清楚,但有很多症状表现为脑膜炎,因此赶紧让患者去做腰椎穿刺,结果发现脑脊液非常浑浊,这说明大脑已经发炎了。经过了解,这名男性9月3日,曾经有上呼吸道感染的病

史,初步推断是患上了病毒性脑膜炎。专家告诉记者,脑膜炎的患者在1-4周前,一般都有上呼吸道感染、肠道感染以及红眼病等病史。患者经过大量激素治疗,病情已经趋于稳定。专家表示,仅仅半年内,他们就接到4位类似患者,如果不及时治疗的话,就会对生命有危险。

专家还介绍说,感冒后,抗生素确实不应滥服,而市场上很多感冒药只能缓解症状,这就给患者带来一个难题:感冒了,到底吃啥药呢?其实,抗病毒药还是可以吃一些的,比如Vc,一天吃三片就可以了,也可以吃一些橘子、橙子,里面也含有大量的Vc,同样可以起到抗病毒的效果。

300元伙食费 当月吃不完就清零?

学校老师透露,食堂师傅这么说是为吓唬学生,避免他们外出就餐

“我家女儿在南京市文枢中学上高中,最近一段时间,学校里规定必须把每月300元的伙食费用完,否则剩下的钱就自动清零。这都是自己交的钱啊,真有这样的规定吗?”昨天上午,一位家长不解地向记者反映。记者进行了一番调查。

家长: 饭卡里的钱当月要刷完?

据反映情况的家长称,前一段时间女儿就跟他提过这事,后来她注意到,每个星期天女儿回家,包里都会塞两瓶饮料,一问都是在学校食堂里用饭卡刷的。

“我问她为什么要刷这些东西,她说食堂师傅讲过,每个月饭卡必须用完,她吃不完,又舍不得剩下的钱,看到有饮料可以刷卡,就拿来刷饮料了。”家长对此有点不解:“这不是逼着学生消费吗?”

不过,这位家长说,老师好像没有说过这件事,但是学生就是学生,食堂师傅这样说,学生就会相信。“食堂也是要赢利的,这样一来,至少他们是鼓励消费了,但是我们家境一般,不希望孩子

乱花钱。”

这位家长说,其实他们家一个亲戚就住在学校附近,七八分钟就能走到,他曾向学校提出孩子虽住校但在外面吃饭,被学校否决。“学校是教书育人的地方,应提倡勤俭节约,这样的做法,与教育原则好像有点背道而驰。”

老师:

这样说是为杜绝学生在外就餐

昨天中午,记者来到位于仙鹤街88号的南京文枢中学,中午11点50分,学校放学,记者询问了几位走出校门的走读生。对于食堂的这一说法,他们都称不知情。

一位家长听说此事后也有点惊讶,不过她分析,现在孩子不好教育,特别贪玩,外面诱惑又多,有些学生情愿省下饭钱去打游戏,如果这样的

话,营养就跟不上,现在正是用功的时候,如果家长见到孩子面黄肌瘦的,还会认为学校伙食不好,“估计学校也是不得已而为之。”

随即,记者向该校一位值班的吴老师了解此事,他解释说,这个说法的确有过,但没实行过,“学生每个月存300元伙食费,如果当月没用完,那就续到下个个月。”

“食堂师傅的做法,很可能是吓唬吓唬学生的,真正的目的是害怕学生到外面就餐。”这位老师说,学校有300多位住校生,对他们学校实行封闭管理,一天三餐都在学校食堂,伙食费是早餐2元,中餐晚餐各5元,一个月25天在校,正好是300元。“外面小食店卫生肯定比不上学校,吃出问题是我们最担心的。”

快报记者 孙玉春

学生超市买吃的 猛刷公交IC卡

老师家长都认为
这不值得提倡

快报讯(记者 孙玉春)“公交IC卡是用来坐车的,现在却有学生拿来买吃的。”近日,有市民向记者反映这一现象,他觉得学生在超市内拿学生公交IC卡来购物,很不妥。

昨天,记者采访了几位学生家长,说起此事,他们都很气愤。一位家长说:“现在孩子真是不得了,拿着学生公交IC卡就到超市刷卡买东西,这不是叫父母操心吗?”她说,平时家长对孩子的零花钱都能控制,可是IC卡要是没钱了,还是被迫充值,这样一来,他们对孩子的零钱控制等于失效了。

昨天,记者在市区一家超市体验了一下,发现在悬挂着“金陵通刷卡处”大牌子的购物出口处,刷IC卡消费,根本不需要签名,非常方便。昨天中午,记者在大街上拦住几位中学生问了问,他们都明确答复,“早就知道公交卡能刷东西了!”

一位学校老师担忧地说,这种做法似乎不值得提倡,学生可能会因此大手大脚,变相拿父母钱的来乱花。

昨天,记者联系了南京市公用事业IC卡有限公司,一位办公室工作人员表示,IC卡和信用卡不同,信用卡是以大额消费为主,要求安全;IC卡针对小额消费,追求快捷。对于学生IC卡的管理问题,以前他们也听到过一些反对的声音,但这是家长管理的问题,不是技术设计的问题。并且从另一角度来说,公交IC卡只能在超市购物,可以避免学生在外面小摊买不洁的食物,从卫生和角度安全看是有可取之处的。

儿子不肯翻建 老父要回赠与房

通讯员 江研
快报记者 李梦雅
发自江宁区法院

将房子赠与儿子的同时,陈老汉提了一个要求:儿子陈斌拿到这套平房后得出资翻建。不过,陈斌却没这么做。为了这事,陈老汉吵也吵了,闹也闹了,最后把儿子告上法院,要回了房子。

陈老汉有三间平房,去年年底,他和两个儿子签订了协议,约定给两个儿子一人一间房,但两个儿子必须出资翻建这三间平房。协议签订之后,

陈老汉就催两儿子翻建。令他郁闷的是,陈斌在拿到房子之后却拖着不肯出钱翻建。

“房子已经是我的了,我是不是翻建跟你没有关系了!”经不住老父的一再催促,陈斌丢出这么一句话。陈老汉觉得儿子出尔反尔,将儿子告上法院,要求儿子返还房屋。

江宁区法院审理后认为,这套房子由陈老汉赠与给陈斌之后,一直没有过户给陈斌,而且陈斌也没有履行约定的翻建房屋的义务,所以陈老汉可以撤销赠与。

(文中人物系化名)

小区内惊现罂粟花? 原来是虚惊一场

“那些会不会是罂粟花啊?”近日,当一大批神秘植株在西善桥附近悄悄绽放之际,路过的居民不禁起了这样的怀疑。接到附近居民举报,雨花台区禁毒办副主任李兵五分钟之后就赶到了现场,一看,不禁乐了,“这种花肯定不是罂粟花。”“没有绒毛,独杆独花是罂粟花的最大特征。而眼前这种花,多为一杆多花,且花杆上绒毛丛生。”据李兵介绍,一般罂粟花的花期在四五月份,按常理不可能在这个季节开花。

见习记者 单纯 文/摄



南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

庆国庆·肛肠专家会诊9月22日~10月12日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,短时间内即可解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线,40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

**签约灰指甲
治疗**

咨询电话:025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

地址:南京市新街口淮海路146号京华医院

灰指甲

纯中药膏外敷快速治疗灰指甲,不吃药、不泡甲、包治疗、无毒副作用。换药3-5次(7天左右)祛除病甲,半月长出新甲、不易复发。随治随走,不影响工作。

电话:025-52235232(医保定点单位)
地址:集庆路233号集庆门医院